

Jeftino česko perje za krevete

5 kg. novo čihano K 9'60, bolja K 12'—
biele pabnjice čihane „18“ „24“
kao snieg biele pabu.
Ijice čihane „30“ „36“
razašlje se franko pouzecom.
Zamjenjuje se i prima natrag uz naknadu
tovar. troška.
Benedikt Sachscl, Lobes, br. 259
pošta PILSEN, Česka.

Soboslikar Vladimir Vojska

u PULI, Via Sergia, 59.
preporuča se p. n. obćinstvu u
Puli i okolici za soboslikarske
i ličilarske radnje.
Izradba je ukusna, moderna,
trajna i brza, a cene umjerene.

— OGLAS. —

Daje se u zakup ili uz povoljne uvjete
prostovoljno prodaje se

„Gostiona Puharić“

u Matuljih k. br. 109.
Ista je sagrađena prije godinu dana u
modernome švicarskome slogu na vrlo
zgodnome položaju uz državnu cestu, koja
vodi iz Rijeke preko Učke u Istru sa
krasnim vidikom na cijeli „Kvarner“ i
njegove otoke, te na krasnu romantičnu
okolicu.

Ima priredba vrt zasaden divljim ke-
stenom, ubavne kugljane, kegljiste, straga
terasu i naravnu hrastovu šumicu.

Do postuje Matulje-Opatija ima samo
3 časaka.

Vlastnik napušta ovdje obrt, pošlo ima
jednako poduzeće u Voloskom, a ne do-
spije na dvije strane uz malobrojnu i
mladu obitelj.

Anton Puharić,
Matulje 109

Dvostruki elektro-magnetički KRIŽ ili ZVIEZDA



R. B. broj 86967.
Telefon br. 45—22.

Jest elektro-magnetičkim nazelima sastavljeni stroj,
koji kod uloga, rane, nisme (težkog djanja), na-
spavanja, cunjnja u uhu, nesustajlje, slabobude (ni-
gršne) kuzanja srca, zubobolje, mučavna slabosti
studenj ruku i nogu, padavica (pilepsije), mokreju
postelje, mješosti, rasvjatice, napuhlosti, dritanja
na tielo, influence skopčane sa bolešću hrtba, bledila
(malokrvnosti), želučasnih grčeva, bezćečnosti,
ischlasi, pmonkrovosti, svih udnih grčeva, hopen-
chondrio, ljeteasnih grčeva, hāmorrhoida, kao i kod
svobode slabosti itd. služi kao nenakritljivo sred-
stvo, pošto elektro-magnetičnu struju ciljem čovje-
čnim tielom djeluje, čime se rečeno bolesti u naj-
kraćem vremenu izliče.

Poznato je, da liečnici kod navedenih bolesti
višekratno elektrizovanje tiela upotrebljuju, ali ipak
na taj način, da jaka struja samo prolazno i po-
vremenom kroz tielo prolazi, dočim naprotiv tonu
struja elektro-magnetičnog križa ili zviezle R. B.
br. 86967, kako je jur rečeno, umjerenim načinom
prekridne na tielo djeluje, što svakako bržem
izlječenju dovodi, nego li prvi postupak. — Do 20

godina stare bolesti izliče se sa svojim strojem
posve! Od izlječenih sa svojim strojem R. B. broj
86967 izrečene zabvale kao i od odličnijih slojeva
izdane svjedoeće i priznanice iz svijet strane svjela.
pohranjene su u mojoj pismohrani, gdje se stoji sva-
komu u svako doba na uvid. GDJE NUJEDAN LJEK
NIJE POMOGAO, MOLIM POKUŠATI MOJ STROJ, jer
je to sigurno sredstvo protiv gore navedenim bole-
stima, a onaj bolestanik, koji po mojem stroju nebi
bio izličen najdulje u roku od 45 dana, dobiva
novac natrag.

Upozornjem osobito p. n. obćinstvo na to, da
se moj stroj ne smije zamjenjivati sa Voltinim, koji
je poradi svoga nesuspjela zabranjen u Njemačkoj
kao i u Austro-Ugarskoj, dočim moj dvostruki
elektro-magnetički križ ili zviezla R. B. br. 86967
osobito se hvall i čijva vanredna dopadnost poradi
svoje izvrsne ljekovitosti.

MALI STROJ STOJI 4 K. Rabiti ga mogu samo djeca
i jako slabe gospođe.
VELIKI STROJ STOJI 6 K. Rabl se kod ostarijih 20
godia, kroničnih bolestih.

Dopisivanje i naručbe obavljaju se i u Hrvat-
skom jeziku. Pouzecom ili ako se novac unapred po-
šalje, razaslije glavna prodavaona za tu i inozemstvo:

ALBERT MÖLLER,
Budimpešta, V., Vadsz-ulica 47A.
Kalman alica ugao.

Riečka podružnica HRV. POLJODJELJSKE BANKE

dioničko društvo

Via del Molo br. 2. — RIEKA — Via del Molo br. 2.

Prima novac na uložene knjižice i ukamaćuje ga za sada sa čistih 36%.
Prima novac uz ustanoviti se imajuće uvjete na tekući račun (Conto-Corrente).
Obavlja naplate i izplate za tuđi račun na mjestnim i stranim tržištima.
Kupnje i prodaje za vlastiti i tuđi račun sve zemaljske proizvode i ra-
znovrstnu robu: brašno, posije, grah, sočivice, laneno i kudeljno sjeme,
djetelinu, sieno, suhe šljive, pekmez, šiske, žir, borovicu, sjeme od bundeva
(misiracše, tikve), kožu, govedji loj, vosak, umjetno gnojivo, gospodar-
stvene strojeve, vinogradarske sprave i potrebšline (galicu i sumpor).

Podieljuje predjmovu na sve vrsti žitarica, zemaljskih proizvoda i robu,
koja brzom pokvarenju izložena nije.

Preuzima na skladište žitarice, zemaljske proizvode i za uskladištenje
sposobnu robu u vlastitim skladištima i vrši sve time skopčane transakcije.

Bavi se u obće svim poslovima, koji u te struke zasjecaju.

Poslovanje strogo, točno i savjestno.

Brzjaviti: Poljodjelska, Rieka.

RAZPIS.

U smislu zaključka sjednice Ra-
vnateljstva od 18. o. mj. raspisuje
se daljnja prodaja dionica „Austro-
hrvatskog parobrodarskog društva“,
koja će trajati do 30. listopada 1906.
Uvjeti ostaju isti kao kod prvih pro-
daja. Temeljna glavnica 500.000 K,
podieljena na 10.000 dionica po 50 K.

Svaki predbrojitelj položiti će od-
mah K 20 po svakoj dionici, a osta-
lih 30 K položiti će u rokovima koje
bude odredilo Ravnateljstvo.

Na primanje predbrojba i uplata
ovlaštena su ona ista štedionička
odnosno gospodarsko - trgovačka
društva, koja su bila ovlaštena i u
prvim raspisima.

Ravnateljstvo Austro-hrvatskoga
parobrodarskoga društva na dionice.

Punat, 19. rujna 1906.

Predsjednik:

Franjo Orlić.

ISTARSKA POSUJILNICA u PULI

Prima zadrugare, koji uplaćuju zadružnih dielova jedan ili više
po kruna 20.

Prima novac na štednju od svakoga, ako i nije član te
čisto bez ikakvog odbitka. plaća od istoga 4 1/2 %.

Vraća na štednju uložene iznose do 1000 K bez predhodnog
odkaza, a iznose od 1000 K
ako se nije kod uložanja nglasno ustanovio veći ili manji rok za
odkaz, uz odkaz od 8 dana.

Zajmove (posude) daje samo zadrugarom, i to na hipoteku
ili na mjesnice
i zadužnice uz garanciju.

Uredovni sati svaki dan od 9—12 sati prije podne i 3—6 sati
poslije podne; u nedjelju i blagdan
osim jultija i augusta mjeseca od 9—12 prije podne.

Društvena pisarna i blagajna nalazi se u Čilivo S. Stefano br. 9.
prizemno desno, gdje se dobivaju poblize
informacije.

Ravnateljstvo.

ŽELUDČANE KAPLJICE

sa zaštitnim znakom sv. Marka.

600 godina je stara ljekarna u kojoj se
po liečnički istraženom receptu želučane
kapljice priredjuju. — Ove želučane
kapljice, koje su priredjene po od jednog
liečnika dobljenom receptu, dokazuju svoju
izvrstnost za sačuvanje zdravlja, jer je
holest živaca, bledočta, nesau, migrain, gla-
vobolja, čini uvijek zla probava i zato nastajuća slabokrvnost. Iste djeluju
izvrstno kod zahladjenog želučca, slabosti želučca, zle probave te s tim u
savezu zatvorenosti i bezćečnosti!



Izvadak iz raznih meni dobrovoljno poslanih zahvalnih pisama:
Sa Vašim želučanim kapljicama sam posvema zadovoljan, pošto s njima moja kćerku
od mnogogodišnje bledočće izličeih. Molim Vas pošaljite mi za K 8— još 2 tuceta istih.

Hinko Kubrick, mjestni sudac u Radeburgu.
Vaše želučane kapljice čudnovato pomogose mojoj ženi proti želučanoj boli. Pošaljite
mi ponovno 12 bočica. Josip Schneider, kućevlastnik u Bätu, Wiednerhauptstrasse.

Želučane kapljice dostavljaju se sa bezplatnim zamotom i kao slo-
bodna pošiljka ako se unapred pošalje iznos ili pouzecom uz cieniu:
1 tucet K 4—, tri tuceta K 11—, 5 tuceta K 17—

Razašlje samo
„Gradska ljekarna“ u Zagrebu — Markov trg, 29
blizu crkve sv. Marka.